



Направления волонтерской деятельности:

- Работа с ветеранами войны и труда;
- Развитие патриотических чувств к Родине;
- Работа с воспитанниками детских домов и интернатов;
- Культурно-просветительская работа;
- Участие в мероприятиях спортивной направленности;
- Развитие у волонтеров экологической культуры;

1.«Работа с ветеранами войны и труда».

Цель: оказание помощи пенсионерам, ветеранам, и людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Акция: «Помощь ветеранам».

Отдавая дань памяти погибшим, мы обязаны протянуть руку помощи каждому ветерану, кто живет рядом с нами: в семье, в подъезде, на улице, в районе. Ни один ветеран не должен остаться без нашей помощи и поддержки. Только вместе мы сила, сила молодости, любви и добра, которые так нужны им, ветеранам. Работа по оказанию помощи ветеранам ВОВ и труда проводится совместно с первичными ветеранскими организациями.

За время проведения акции волонтеры ЦДТ проделали большую работу. Ребята — частые гости в домах ветеранов, оказывая своим подшефным посильную помощь. Ветераны тоже помогают нам в подготовке и проведении внеклассных мероприятий к памятным датам, проводят совместно с нами досуг: ездят на экскурсии, посещают театры, участвуют в общегородских конкурсах, акциях.



Акция: «Дорога к доброте».

Цель: формирование представлений о доброте, любви, сопереживания, формированию уважительного отношения к людям. Эта акция посвящена доброте. Волонтеры посетили ветерана труда 81-летнюю жительницу города Валентину Жантемировну Балкарову.

Акция: «День пожилого человека».

Ко дню пожилого человека 1 октября в Центре детского творчества было проведено праздничное мероприятие *"Помоги ближнему своему"*. Ребята из волонтерского движения поздравили старших уважаемых людей. Пожелали здоровья, долгих лет жизни, поблагодарили их за любовь, понимание. Ребята были рады выполнить такую миссию. А старшему поколению в двойне приятно, что их не забывают, что дети к ним приходят, приятно пообщаться с ними, узнать, как живет сейчас молодежь, как учатся.



2. «Развитие патриотических чувств к Родине».

Цель: Сформировать патриотические качества личности, развить любовь к Родине.





Акция: «Георгиевская ленточка».

Главная цель акции - не дать забыть молодому поколению, кто и какой ценой выиграл самую страшную войну прошлого века, чьими наследниками мы остаемся, чем и кем должны гордиться, о ком помнить. Георгиевские ленты — это символ памяти, уважения и благодарности. В городской акции приняли участие все волонтеры ОУ города.

Акция: «72 часа добра».

Примером готовности служить идеалам добра является участие волонтеров в акции «72 часа добра», целью которой является добровольное участие детей в решении социальных проблем местного значения.

В рамках этой акции волонтеры Центра детского творчества организовали поездку в социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних (с.п. Куба) и комплексный центр социального обслуживания населения в г.о. Бакаев с развлекательной программой и подарками. Проведение таких мероприятий воспитывает чувство любви и уважения к старшим, способствует формированию у детей и подростков мотивации к активному и ответственному участию в общественной жизни, толерантности, чувствам милосердия и доброты.

